PROSPER PORTLAND

Portland, Oregon

RESOLUTION NO. 7381

RESOLUTION OF COMMENDATION AND APPRECIATION OF DR. ALISHA MORELAND-CAPUIA FOR DISTINGUISHED SERVICE AND OUTSTANDING DEDICATION TO PROSPER PORTLAND AND THE CITY OF PORTLAND

WHEREAS, Dr. Alisha Moreland-Capuia was appointed as a member of the Prosper Portland Board of Commissioners ("Board") by Mayor Charlie Hales, and confirmed by the Portland City Council, on June 1, 2016;

WHEREAS, Dr. Alisha Moreland-Capuia was re-appointed as a member of the Prosper Portland Board by Mayor Ted Wheeler, and confirmed by the Portland City Council, on June 19, 2019;

WHEREAS, Dr. Alisha Moreland-Capuia has generously shared her professional skills as a physician in psychiatry to guide Prosper Portland through the development of a trauma-informed approach to community engagement that informs the agency's equity framework, training, and journey to become a multicultural, anti-racist organization;

WHEREAS, Dr. Alisha Moreland-Capuia has served with honor and distinction on behalf of Prosper Portland on the Williams & Russell Project Working Group, and championed this community-led project in partnership with Legacy Health, and City of Portland to benefit, support, and honor Portland's African-American community;

WHEREAS, Dr. Alisha Moreland-Capuia played a leadership role in the implementation of the North/Northeast Community Development Initiative, with the goal of fostering economic prosperity among African Americans and People of Color;

WHEREAS, Dr. Alisha Moreland-Capuia provided important guidance and strategic advice in the drafting and adoption of the ten-year Financial Sustainability Plan and regularly impresses upon staff the need to consider how prudent financial decisions can ensure the agency is able to continue to deliver on community priorities;

WHEREAS, Dr. Alisha Moreland-Capuia provided leadership in the agency's name change and transition, stressing the importance of building trust in living into the vision of Prosper Portland;

WHEREAS, Dr. Alisha Moreland-Capuia has served with honor and distinction as a visionary and advisor of the Broadway Corridor, supporting robust public engagement and a thoughtful approach to balancing multiple needs on an urban development project rooted in putting people first which will dramatically change Portland's downtown landscape;

WHEREAS, Dr. Alisha Moreland-Capuia has been the only Portland Rose Festival Queen to serve as a Prosper Portland commissioner;

WHEREAS, Dr. Alisha Moreland-Capuia volunteered significant time away from her family and her practice to ensure Prosper Portland's mission and vision for the city would be achieved;

WHEREAS, Dr. Alisha Moreland-Capuia has deployed her deep roots in Portland and her steadfast commitment to serve the community in her able representation of the City of Portland as commissioner of Prosper Portland; and

WHEREAS, Dr. Alisha Moreland-Capuia has diligently and forthrightly carried out her civic duties on behalf of Prosper Portland and in the best interests of the city.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, that Prosper Portland individually and collectively commends Dr. Alisha Moreland-Capuia for her service to Prosper Portland and to the constituency of the city of Portland that Prosper Portland represents; and

BE IT FURTHER RESOLVED, that this resolution shall become effective immediately upon its adoption.

Adopted by the Prosper Portland Commission on June 10, 2020

eigens

Pam Feigenbutz, Recording Secretary



RESOLUTION NO. 7381

RESOLUTION TITLE:

RESOLUTION OF COMMENDATION AND APPRECIATION OF DR. ALISHA MORELAND-CAPUIA FOR DISTINGUISHED SERVICE AND OUTSTANDING DEDICATION TO PROSPER PORTLAND AND THE CITY OF PORTLAND

Adopted by the Prosper Portland Commission on June 10, 2020

PRESENT FOR VOTE	COMMISSIONERS	VOTE			
		Yea	Nay	Abstain	
\checkmark	Chair Gustavo J. Cruz, Jr.	\checkmark			
\checkmark	Commissioner Alisha Moreland-Capuia MD	\checkmark			
\checkmark	Commissioner Francesca Gambetti	\checkmark			
\checkmark	Commissioner Peter Platt				
\checkmark	Commissioner William Myers	\checkmark			
🗌 Consent Agenda 🗹 Regular Agenda					

CERTIFICATION

The undersigned hereby certifies that:

The attached resolution is a true and correct copy of the resolution as finally adopted at a Board Meeting of the Prosper Portland Commission and as duly recorded in the official minutes of the meeting.

	Date:	
Barn Jeigenbutz	June 17, 2020	
Pam Feigenbutz, Recording Secretary		